

耶穌的跟隨者

耶穌的愛，要我們這些跟隨者，為教會注入真正的溫暖，帶進更多生命的喜悅。

文／小草



信仰
專欄

行道體悟



我開著車子載著教會的姊妹們一同探訪信徒，這部小車有點年紀，雖不華麗也不名貴，不過卻能派上用場，就好像主耶穌當時所使用的小驢駒一般，在神的聖工上略盡棉薄之力。

有時，我們帶著食物探訪行動不便的同靈，一起分享愛餐，一起唱詩讚美神，或者幫忙整理環境。

有時，我們探望了心靈孤苦的老人，傾聽他們在孤寂的晚年，所回憶的前塵往事，所經歷的重大事件，可以帶給他們些許溫暖與歡笑。

有時，我們到醫院探望住院的信徒，在難過的時刻陪伴他們，付出關懷的禱告，祈求真神看顧當事人早日康復。

有時，我們到月子中心，探望剛出生的小嬰孩，與初為父母的家庭，共享生命傳承的驚喜。

有時，我們到洗禮場，陪伴屬靈生命重生的人，見證耶穌救恩的奇蹟與喜樂。

也曾在婚禮當中，幫助婚家載著賓客參加，像親人一般用心接待訪客，日後也成為賓客的好朋友。

在事奉中充滿喜樂，如同聖經所勉勵：「若一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦；若一個肢體得榮耀，所有的肢體就一同快樂。你們就是基督的身子，並且各自作肢體」（林前十二26-27）。

遇到教會同靈的喪禮，小車也載著信徒前往參加告別式。因為聖經告訴我們：「往遭喪的家去，強如往宴樂的家去；因為死是眾人的結局，活人也必將這事放在心上」（傳七2）。

2014年7月，我到淡水教會參加一場長老離世的紀念音樂會，默默坐在角落裡，默默拭著淚水，聆聽著一個教會接著一個教會，一個同靈接著一個同靈，訴說著洪信德長老的美好典範。我們的淚水裡有更多的不捨，但我們也堅信他必是領到天國的簽證，不捨裡有分屬靈的喜樂與安慰。

關乎長老的記憶中有許多畫面：這位充滿愛心的牧者，只要聽到他所關心的信徒生病、住院、不平安，他總是不辭勞苦，開著車子載我們到醫院，探望需要安慰關心的信徒，慈藹地伸手按在病痛者的頭上，為他們代禱、祝福。

長老曾做了一件很傻的事，就是願意把自己的車子借給考上駕照，卻沒有開車經驗的菜鳥，訓練初學者熬練技巧，承接教會事奉的需要。我現在做的事情，我可以開車

做聖工，是因為長老從不看輕我的卑微與生澀，願意給我機會所訓練而得。

我現在所做的事奉，都是長老以前所盡心走過的路，也都是他經常勉勵的，他是個用心追求神的牧者。我這個跟在長老身旁的小幫手，在陪伴事奉過程中，潛移默化，深受影響。我發現：我們都是在跟隨一個典範。洪信德長老跟隨耶穌的典範，我跟隨長老的典範。耶穌的愛，要我們這些跟隨者，為教會注入真正的溫暖，帶進更多生命的喜悅。

耶穌在天上，我們在人間，我們總能夠體會天國的樣貌。藉著一個人，影響一個人；藉著一件事奉，帶出另一件事奉。教會裡愛的傳承有許多故事，因為我們看到了一個又一個耶穌的跟隨者，在每個世代、每個教會、每個生命的場景，持續傳揚著愛的訊息！

